



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**КОМУНАЛЬНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ»**

Код ЄДРПОУ 24983906

вул. Володимира Антоновича, 70, м. Дніпро, 49006, тел/факс (056) 732-48-48

e-mail: doippo.adm@gmail.com

www.doippo.dp.ua

27.09.2017 № ___826_____

Регіональним координаторам
конкурсу “Бобер”

Про проведення міжнародного конкурсу
з інформатики та комп’ютерної вправності “Бобер”

Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти повідомляє, що Міжнародною Спільнотою «Бобер» на базі Львівського фізико-математичного ліцею – інтернату при Львівському національному університеті імені Івана Франка за сприяння Департаменту освіти і науки Львівської ОДА **12-15 листопада 2017 року** буде проводитися черговий міжнародний конкурс з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер»

Про підсумки конкурсу „Бобер” у 2016-2017 н. р. та організацію конкурсу „Бобер” у 2017-2018 н. р. дивись лист Міністерства освіти і науки України від 09.06.2016 № 2/2-14-1065-16 «Про підсумки Міжнародного конкурсу з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер» у 2016–2017 н. р. та організацію конкурсу «Бобер» у 2017–2018 н. р.» (додається).

Просимо Вас сприяти в організації та проведенні Міжнародного конкурсу з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер» у загальноосвітніх навчальних закладах регіону. Саме на ваші поштові скриньки будуть надіслані завдання конкурсу.

Оргкомітет конкурсу дозволяє учням міст та районів області, у разі ускладнення прибуття до навчального закладу у вихідний день 12 листопада, взяти участь у конкурсі вдома, здав розв’язки шкільному координатору наступного дня у понеділок або надіславши електронною поштою у неділю. Для учнів 2-5 класів конкурс проводиться з 12 до 15 листопада у приміщенні школи. При великій кількості учасників допускається проведення конкурсу у кілька змін.

Конкурс у загальноосвітніх навчальних закладах проводять вчителі інформатики школи (шкільні координатори). Усі організаційні питання (оформлення заявок, благочинні пожертви, матеріали, інструкції, архіви завдань) щодо проведення конкурсу у навчальному році шкільні координатори повинні **вирішувати тільки через регіонального координатора.**

У конкурсі беруть участь усі бажаючі учні **2–11** класів загальноосвітніх навчальних закладів усіх форм власності. Для участі в конкурсі учень повинен зареєструватися у вчителя свого загальноосвітнього навчального закладу та внести благочинну пожертву для організації Міжнародного конкурсу «Бобер» в **розмірі 17 грн.** Рекомендована організаторами конкурсу сума повністю використовується для покриття витрат на організацію та проведення конкурсу. З цих пожертв 2 грн. призначаються для забезпечення організації та проведення конкурсу в навчальному закладі та в регіональному об'єднанні навчальних закладів. **На новий рахунок Благодійного фонду «Ліцей» перераховується 15 грн.**

До **31 жовтня 2017** року тільки районний координатор (не шкільний) висилає на поштову скриньку:

1. Заявку (додаток 1), ксерокопію квитанцій (додаток 2) про оплату від шкіл району (**15** грн. з одного учасника) та список учасників школи (додаток 6) в електронному вигляді за адресою **bober@lpml.com.ua** (тема листа: Дніпропетровська, (вказати назву) район).

2. Зведену таблицю заявок по району з інформацією про оплату (додаток 3) та ксерокопію квитанцій (додаток 2) в електронному вигляді за адресою **bober2009maa@ua.fm** (тема листа: заявка Бобер, (вказати назву) район). Код ЗНЗ складається з цифри 4 (номер Дніпропетровської області) та числа з таблиці «Регіони в Дніпропетровській області» (додаток 4) як номер району і номер ЗНЗ в районному відділі освіти (або вказати ОТГ, яке створено у районі).

Переказ грошей здійснюється тільки на новий рахунок Благодійного фонду «Ліцей»: філія ПАТ «УКРЕКСІМБАНК» у м. Львові, рахунок 26004000028261, МФО 322313 ЄДРПОУ 22360064 з поміткою «Благодійний фонд «Ліцей» (додаток 2), тоді банк не повинен брати комісійні кошти за здійснення переказу.

З порядком проведення конкурсу та з завданнями конкурсів 2008 – 2016 р. можна ознайомитися на дисках, отриманих за підсумками попередніх конкурсів, та на сайті <http://bober.net.ua/>. У 2016 році у конкурсі взяли участь учні всіх регіонів Дніпропетровської області. Обласний оргкомітет пропанує провести конкурси «Найкращий координатор» та «Найкращий автор завдань». Після проведення конкурсу 2017 р. обласний оргкомітет визначить найкращих районних та шкільних координаторів, які домоглися зростання кількості учасників конкурсу. Просимо районних та шкільних координаторів взяти участь у складанні завдань для наступного конкурсу «Бобер». Найкращі автори завдань будуть відзначені обласним оргкомітетом.

За більш детальною інформацією звертатися до обласного координатора конкурсу Мірошніченка А.А., доцента кафедри управління інформаційно - освітніми проектами ДОППО (050-4517813, bober2009maa@ua.fm).

Проректор КВНЗ ДОППО

М.Г. Ватковська